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CHAPTER 5

THEHURE Y BT 19—~ B2 % 7 P R b g A 7 125, X R AR P T O R R S B
TIRE A0 53 2 B A% 1) D) BE B 0T , 3% 26 Ty RE BT T ¢ pR B S B, B O B, 7E Python 1
o BEHCA R ) % 3L, Python i F B G HI T4 5 T Python AT A SCF. 7EA i
T A B B e SO R R R R R — T

fE%% 2] T Python i 5 WEUHE K8 MEE AR 1 5 9 v] Lhgn 5 A AT 258 T Ak
PIRRIT T . eRECHY F20E A T o eR £50nT DUAS BT i AR, 7 (R )7 A0S 19 2 L 1)
B IR SEU . AT LK bR O S P () A FH SR A o 24 0 b /N il R B9 /E T . Python 1
FAGHA M RE A print SO N E KA, HE RECT DL EEE A R HE A
BRREA OB N B R (S ECER 7 B, “print O R R P8 HI N & BREL print i i —
22475 “print("Hello world 1) ” 375 8 I P9 B A% print Hi #8275 {5 B “Hello world!”; “s=
sum([1,2,3 DR N E R sum THE S ER[1,2,3 ] 2T R B9 K HE s,

ARENGE 56 B Python 15 55 TG 8 & R AL, IR P98 BRECIY 5 kS Y R ECA
b B B S YA ) R AU Y SE PR S (CE S N E R EUE L OERD =
BRI R ARE G o AR5 . A0 28 F 2 SRR BURN 3 U5 pR B O 5 R O s S A 4B
Python i 5 i HIRY R S £ .

AT 2] R

(1) T Python i 5 FT A9 A 2 PR K R 7 AL

(2) % [ LeRE it Irik.

(3) LRI R R BT

(4) 2Eo N T & R AT R Y 0t .

T‘rlf; E.Hqg‘c
5.1 FEHWERE ®

1 Python i & 1, 98 H — 4> o8 BT 75 2 5 8 SCI2% o8 80, B0 26 2402 ek 2000T 78 1Y A
CECAL) ALl 2 B R B A5 0 SCR AT, 1 Python P B R %S IA) R 38 40 56 e SR 18 1]
4 ) AFLZ TG 200 Sk P R AR 8 48 6 5 B, Python 38 35 M B AR 7 1 3h R0 P9 R BT o8
N R AT

1E Python B P 3C#Y A 4% — > “The Python Library Reference” 34, A7 “Build-in
Functions” — 8 4% 5 BEUT % 51 7 450 09 9 & R fEMUA 3. 100 4 AL 71 4 JF P 4l



98 || Pythonf2FFixit——HAHIN]. BB T E M L& R (ORI IAAR)

NHETHEHENHNERBAHE, XEHE
mathEPIEJIJJ E 1) 2~ R

RO AU, BEHE math £ 4%

A BE A H L 0 H b i By ek R ] g
B b6 #0152 % “ The Python Library

Reference” # “Numeric and Mathematical Modules”, ffi i} math # 8¢, 75 2 f& B “import

math”%ﬁ’%c
XEAGHE R A 53 DN E R (EERTR FE A ALy EREO , Ik 5-1
f s .
%R 5-1 & A Python N & i £
=3 = KO & = X L e I
1 abs SREEBEF SRR 4 X E SR Z A abs(—4+3)p iR M5
F A
2 all SFRUS I, M S B 4 o B, R Bl all((3,0,1)) 3R 1] False; all(['a’,
T A5 DR R 3,7 DR [A] True; 2% H 25 %1 £ af
25 JLYLET 3R [8] E
3 any FEEE, Y LS8 AR E any((3,0,1) R A £ ; any SN
B B R (A 73 B1) 3% ¥ 28 o 2 IR [e] i
4 bin SR — A BB A AR bin(—35)1& [A] —0b100011
5 bool B A ESE: EESEGR M bool( 'a') iR 8 True; boolO) iR
K 0 o455 iR K [n] False
6 chr BB B (fE R Unicode B8 F AL I F4F  chr(65)iR [11“A”
7 @classmethod AW T E LT HEUE 2L  class myMath:
VB J7 3 A SRR 2 8 e @ classmethod
BB ENREATE LI def max(els,a,b):
IR T3 8 07 i (H S X 4 61 g return a if a>>b else b
Ja o A X G 8 A 2 I
myMath. max(3,5) & [A] 5
8 complex iR [8] 52 % complex(3,5) & [\ 3+ 55, th A DX
BHEEHMA 35 HEEA D
9 delattr M I % 52 1w delattr(obj, ' x DA% F del obj. x,
X H obj AXHR . x N obj M EME
PR N AW 6 5
10 dict A e W 4.3 95
11 dir TSHO 3R TR SR AR 2 51 5 X R dir(liso) & [0 51 32 19 4 & 5 2
H N SR R %5 B2
LR YAES
12 divmod divmod(a,b) 8 #| 64l (a//bsa % b)  divmod(33,9) 155 (3,6)
13 enumerate enumerate (1% 8 %% XF £, start = 0), enumerate([ 'a','b', 'c¢'.'d" ], start
start A2 IR (E L IR B — SR =3k [ — AW}%XT% YAk R 5
X4 FoH: [(3, 'a, (4, b, (5, ')
6, 'd"]
14 eval PATFAF R R B RK x=3

y=-eval('pow(x,2)") #1153 y=9




¥55 EBSHR
F RO & = X L NS A
15 filter filter V5 il PRI, 2 A0 IR 0] fh 1“9 filter (lambda x: x % 2 == 0,
TRE AR BT M ICEA  range(1, 10+ 1) F AL R 51 XN
e fh e e AP BR fo 4 2 o 1n7l
16 float R ok R R AL R TR SR, X B float("—5. 1) IR EIVE A —5. 1
B« FAF 8 AR AR 0~9, 1] LLal
17 format E% E‘]/’JP“J:‘ 5 W25
18 getattr getattr(obj, 'x IR EIX 4 obj KEPE LN E L 6 &
X E‘J{E
19 globals SR A5 Y WA 4 R AR A o
20 hasattr hasattr(obj, 'x")HIBIXF 4 obj & B/ EH UL 6 &
A x
21 hex — AN B S R A R hex(185) 15 B 4 # “0xb9”
22 id id (0 R x ) P A7 b ik
23 input e 4 A W21
24 int M B8 = 7 B e o int(—3. 4)i& [fA] —3
int('0xF2',16) & 1] 242
25 isinstance isinstanceCobj, 28 ) H Wi XF &2 obj J&  isinstance(3,int) 3k [A] True
BRIZ R AR IR True; &
W], iR 5] False
26 issubclass issubclass (sclass, pclass) ] W sclass
AN pelass 1 F 38, 4, & W
True; 750 ,3& [ False
27 iter B — AR R HAERHNSE,  class A
H2ANSECNN RS, FH 2 A def _init_ (self,a):
SR 1A S HON N W] AR self. x=a
FAFH2NSZEBIANSEEFE self. idx=0
HA next Fik, R BEHE 1 ~S5 def next (selD):
i FEE T 2 S50 2, fil & cur =self. x[ self. idx |
Stoplteration 5 # (& 1F &%) self. idx+=1
return cur
def _ call _(self, * args, xx
kwargs) :
return self. __next__()
if __name__=="'__main__"':
o=A(1,2,3,4,5,6,7]
for e in iter(0,5):
print(e,end="")
el 2 3 47 CEMNE L 6
=)
28 len 1B [\ % 2 4 0 R D EL len((3,4,5) % 3
29 list 51 2% e HL W2, 475
30 locals 3B [ 4 157 > i Jrg 0 AR d Y S
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F R = X L N S I N
31 map WSS PRAEL map (BRI, ERAF XS . map(lambda x,y: x+y. [1, 2,
PREE R TR LA ICR L 3], [4, 5, 61)3% [ 45 B4 4k R 3
%‘%j‘][59779]
32 max R AR R P R EC R max([3,11,10,7D 3R E 11
33 min IR A EA AT R P R O METT R max([3,11,10,7 )& [n] 3
34 next nextGERA) IR | “EARH "B S /T it=iter([4,5,6])
RN EACH 7 e S, 4k 2 A print(next(it,5))
next $f filt & Stoplteration 5 % ; next print(next(it,5))
GEARAR . deD 5 “nextGERZR) 7”& X print(next(it,5))
HATR] AE R 2 2k A 7l I 58 )5 » 4k 2% print(next(it,5))
W next ¥ fy i “def” Wi AN ik & B E .
Stoplteration 5 4 =5 — WA next §i A
5 #5 ZWIAM next i thH
6 £ 5 =K next Fi i E
5 H RAUAR T 58 5 A e
35 open AN SRR 4 LS 7 3
36 ord ord (F4F) IR [Al “ F 447 i Unicode 15, ord('a")iR [F] 97
SR %L chr 1) AF FH pR £
37 pow pow(x,y) iR [l x*; pow (x,y,z) iR A pow (5.2, 7)1 3| 4
X% z
38 print o i 1L PR A 2.1y
39 property HTHERD set Tk get Ik del class A
J7 2 MR & 14D 1 doc 7 i i M def __init__(self):
iED) self. x=0
s TFIE R . def getX(sell) :
class A: return self. x
def __init__(selD) . def setX(self,v):
self. x=0 sell. x=v
@property def delX(self) :
def xp(self) : del self. x
return self. x xp = property ( getX, setX,
@xp. setter delX,"x's property. ")
def xp(self,v): if __name__=="'__main__":
self. x=v a=AQ
@xp. deleter a. xp=3
def xp(self) : ik a. xp=3 ¥ H h AT setX 5
del self. x WL ERXS a ) x R 3UFALTE T
if __name =='__main__' PR T NG x5 T a. xp 5 I
a=AQO H getX J k. del a. xp B AT delX
a. xp=3 TECEMAEILSE 6 &)
40 range range(isj, k) A i — N EFH1, N i list(range(5)) iR [F[0,1,2,3,4]

Ei—1. KKk, 1 TTHK, KRIAA
0; k AT BRIA N 1
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a-53$t

F RO & = X L NS A
41 reversed reversed (X 40 45 7T 3£ A% ) X 42 36 )7 list(reversed([3,5,8,2 )& M [2,
HES1 8.5, 3]
42 round W& H A BRE, round (B{ED IR A1 5 round(3. 8756.2)3% [A] 3. 88
“HU{E” B A B round (CBUE, 0D
3R A1 55 “BE” B 3l 1 DR B n 2 /NERY
B A
43 setattr setattr(obj, 'x',v)F X H obj 1 & P setattr(obj, 'x',3) ZEM T obj. x=
x WEH vx BAUHXG obj MIEHE) 3,5k B obj WXF£,
X E RS 39 S RAE . .
setattr(a, 'xp' s 5) ZFEM T a. xp=>5
44 set 4 R W42
45 slice sliceCa, b, ) SEM T a: by c(GE: M a
K c B E b—1
46 sorted XA ERXT 2, B R F S8 sorted([8,3,11,4,12,9 ], reverse
reverse, reverse = True & /8 f& ) ff =True)i&[mI[12, 11, 9, 8, 4, 3]
% ; reverse= False i 2RI\ MH , &~ T
J¥HEF1
47 @staticmethod #8718 B J: 0 45 7 1k class myMath:
F & . 5@classmethod B X 3| @ staticmethod
def max(a.b):
return a if a>>b else b
I HI I
myMath. max(3,5)i&% [A] 5
48 str AT H BRI AR 2.5 75
49 sum sum(obj, start=0) Xt XF LK, KB sum(range(0,10+ 1), start=3) iR
FBH start=0 A H W, Xam NEK5|  [A] 58
0 H 1R Fm
50 super FKFRP A HTRALENS BHCHEIE 6 &2
51 tuple JCEH PR AL W41y
52 type type(obj) iR [ Xf £ obj f)ZE A
53 zip zip(objl,0bj2, -+ ,objn) W ZABAH M  a=zip([1,3.5],[2,4.6],[13,15,

[ < B 0 0T R ST A T) o7 8 P T R 1]
I L 25 SR zip X 2, Ho g A
LR UTTH B X AFTE

17D

for e in a:
print(e)

LR AR A A F

(1, 2, 13)

(3, 4, 15)

(5, 6, 17

% 5-1 A2 Python 155 N B R BULTUNGR F 4R A7 26 N B R B 7R 50 6.7 F sk —

AN G XA R AL ] S 2 B B IR LS

AR B 51 M TR 5-1 A LA PN E R LA S B A 3 B HE Y AR R AT O
71 Python PN B bR BCAT LB V8] B9 45 A5

EESELR ||p 101
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BRFE 5-1 Python NE HEE#Z R E XL

: 1 if name =="'_main ':
ik 2 a=1[6,4,9,10,13,2,8,5]
ST R 3 b = sorted(a)
4 print(f'Original:{a}"')
5 print(f'Sorted:{b}"')
6 c = reversed(b)
7 print(f'Reversed:{list(c)}")
8 print(f'Length of a:{len(a)}"')
9 d=list(zip(a, b))
10 print(f'List of zip(a,b):\n{d}")
11 u= list(map(lambda x:sum(x),d))
12 print(f'Sum of each tuple:{u}')

P B 5-1 W, A A N B s list, sorted, print, format (B2 2{) | reversed., len,
zip.map.sum 5 P H KL,

% 247"a=1[6,4,9.10.13,2.8.5]; " LIk a. 5 3 17"b=sorted(a) " ¥ 5|3 a $% T}
FHES] . % 4 47 print(f'Original: {a}")”#HiH I a, % 5 17“print(f'Sorted: {b}") "#i
HEFF G52 b, 26 6 17“c=reversed(b) W51 3 b ¥ [ HES , iR 0] — A4~ AR 28 X0 42, WK 45
co B 7 11%print(f'Reversed: {list(c) ;D Hit c. % 8 17“print({'Length of a: {len(a)}")”
gk a KR,

% 9 17 d=list(zip(a, b)) " zip BRECE I a 5 b MSCHE, BKE a F1 b [ E 1Y
JCR A G W —DIod IR BN A% AR X R Ak 9 3R R4 d.

%5 10 47 print({'List of zip(a.b) :\n{d} ") "4 th 513 d, X B “\n" FR 745, 51117
“u=list(map(lambda x: sum(x),d)) " H map FHECE lambda 2K EWL G 25 £ d HEA
JEE GX B hoodD) L iR ST R (R i A o2 AL THE 85 R4 s R v, F
12 47 “print({'Sum of each tuple: {u} ") "% H 3% u.

P J¥ B 5-1 Y SRAT A5 R WK 5-1 Bs .

Em zym0501 g -
> E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\python.exe E:/ZYPythonPrj/ZYPrie3/
* Original:[6, 4, 9, 18, 13, 2, 8, 5]

5 Sorted:[2, 4, 5, 6, 8, 9, 18, 13]
w 2 Reversed:[13, 18, 9, 8, 6, 5, 4, 2]
T Length of a:8

[ ]

List of zip(a,b):
[(&, 2), (4, 4), (9, 5), (18, &), (13, 8), (2, 9), (8, 18), (5, 13)]
Sum of each tuple:[8, 8, 14, 16, 21, 11, 18, 18]

5-1 R zym0501 HITHE R

5.2 HEXHRE ®

PN R KR T S L e D A Ak B R R T B A SR BT Al LA F L Python
W RARAL T A E SRR, FE SCeRBE LR =05 N EA Y E RO TR

(1) BRI AT P9 R R s | A0 s e v ) o B30 RT DA 52 B BT 7 24 9 D e, 7 28 A
SC R ER A2 7k S AT DI SR R I T
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(2) T SE BRIt 38— B SR FE 95 T T 5005 1 8 SR 0 A 6 1
(3) Python i & T2 7 SO (BUBEHL) (AR HE 45 1 2 XA 1Y

Fr X 1

FaEYHEn

FI e PR 1

H & LPREL n

if name =="' main '

AL

1Eh) k
RG] DL e SC B 515 A H52FR | Python i 5 e BA iR bR MELS# , BI7E
“if __name__=="'__main__".” I H A L H & SRR H & CRE” T AE i __name__
=="'_main__" "W EPH T ED A 0T HATER . 7T, A& SCREULT 2 B EFE B — A4
Python F2 7 1, FH T4 52 BB A T R 507 i AR 20 8U7E — 2, ARG s A e AR08 1) ol 3k

5.2.1 RYFENXS5RAHA

A5 bR A% B il 44 KU R A B A /NG B S0 R RN ECT HLLL  my I Sk IR O Tk
5 Python ifi 5 RN E R BRI 4 . 125 6 TAFIRNT SR B PRGN T a4 K4,
2R T kA5 Python i F N E KR 4.

IR B 5-2 5 ST =AY [ 5 SCRR R R U I R B s SCE TR .

BRFRS2 ERAHEXSEHALM

1 def myf():
2 print("Welcome.") ’
3 def myprint(s): T‘W,ﬁi#ﬁ@
4 print(f'Output: {s}"')
5 def mysum(a,b) :
6 returna+b
7 if name =="'__main_ '
8 myf ()
9 myprint( 'Hello world. ")
10 a=mysun(3,5)
11 myprint(a)
T ¥ BL 5-2 BRAT S5 R IE 5-2 Frs . B _2 omost2 s -
(ERFPBE 52 R X T A BB - W RS HORIE ) | ST
L 10 B A my s H A — A S E R A EL « 5 outeut: Hello worls.
= Qutput: 8

myprint; =G SHAT IR FHE K R mysum,
ECPRECKITEE R “del  BREA (BHEINFR” R mso i symos02 742

BOEL T A 5 s Y8 TiZ R, S8R LA

25 WA LA 24 S50 8 SCRECK B0 S50 B NS 80 R85 0/ R R B0 % 338 45

WS ZHUE PR LR S E R 2, R IR A A B return 157 SE8. pRECIY A5

W AT
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def PRELH GBAZHL)
WAL

i
return £ ik

MIEIFR P B 5-2 H L 58 1.2 A7 8 X T — A S E TR IME 19 pR 2L myf, 55 1 47 “def
myfO) 7R R Ek I OCHE 7 def” IF 3k (def 2 “define” %S , R “E X7 AN RECA &
HSH R E NS AL 5O R mREUFRE, SR 7%, R myf 1A
— B8], B8 2 17 print("Welcome. ") 7 i i “Welcome. 7,

TE4E 8 AT myf O T PR muyf, 8 FH eRE T, B ok A A 280 [ 465 O 7 iR
REAA I . X TC S TR a8 28 AU 1 ok £5 ) 38 FH 53k B HIOE = i 0% O 7 i IE 200 .

TER P B 5-2 58 3 4 AT LT — i A — A S % H JC 3R A (1 B 4L myprint, 27 3
17" def myprint(s) . & L eRECK  XF LA 147 09 PR AL myf (98 X, X 7R B 5 5 N E0 A
TZ8 s, PRE myprint HA — 451840, BI5E 4 17 print(£'Output: {s} D 5 S50 s 1H.

%5 9 17 “myprint ( 'Hello world. ")” 8 H H % X &% myprint $i i “ Output: Hello
world. 7, X2 S BTG [HE SR R E 0 IR 7 ik BEE R an = sk g 44 (S22 7B X
W .

BN 5.6 47, X HE SCT — A A PS8R E A IR A Y PR 4T mysum.,

255 11“def mysum<(a,b) ;75 LRk , BELA A “mysum”, B W ANEX S5 a fl b,
ZPREUR A — 45187 L BIES 6 17 “return a+b”iR Al a 5 b (A FI,

10 f7"a=mysum (3,5 "W H mysum, W R FIEMKZ a, X H Y a 55 5.6 1710 a
TR, 5.6 1710 a BYAE G H (FR M VE 8O 228 5.6 47 1Y BR AL mysum, 7] DLALH
mysum F R ERAE 5. 25 10 4719 a BVEHTSERCA 25 10 47 G OOF IR S 5 SEik 4]

% 11 17 “myprint(a) " myprint H & X REH H a5 F]“Output: 87,

TR T B 5-3 WL T —J s IR BRI 5

BFES5-3 X zym0503

1 import math
2 def mysqrt(a):
3 if a<0:
4 return math. sqrt( —a) * 1j
5 else:
6 return math. sqrt(a)
7 def myequ(a,b,c):
8 if abs(a)<10e-— 8:
9 print( 'Not a quadratic equation. ')
10 x1=0
11 x2=0
12 else:
13 t=mysqrt(b** 2 -4 % axc)
14 x1=(-b+t)/(2*a)
15 x2=(-b-t)/(2*a)
16 return (x1,x2)
17 if __name_ _=="'__main '
18 (a,b,c) =(3, —4,2)
19 so = myequ(a, b, c)
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20 print(f'Solution of {a}x"2{b: + }x{c: + }:\n(x1,x2) = ({so[0]:.4f},{so[1]:.4f})")
TEFRFBE 5-3 W45 1 47" import math”$$ 488t math, 55 4.6 PITTHY sqrt S AL pREUE X,
2~6 170 H ¥ X eREL mysqrt, B — NS5 a, 18 M ASSEH i,

55 T~16 170 H E LR BT myequ, A AN a b il ¢ RR—IC IR R ax® +ba+
c=0 MRE. 5 817l abs(a)<<10e—8:"4 a JEH /NIF . IASHH g 0, W25 9 17 print('Not
a quadratic equation. )" AF—JC R TR RE LRI x1 f1 x2 HWCE 0. F NS
12 F7%else: ™), 88 13 f7“t=mysqrt (b ** 2 —4 % a * )" P H & X K mysqrt &
VbE—dac B4 t. B 14 FTx1=(—b+0 /(2 % D" EE— A x1 MH; 5 15 f7x2=
(—b—0/2x )" HHH AR x2 BIfE, 2 16 17 return (x1,x2) "4t PIMR

%18 f7“(asb,c)=(3,—4,2)" N a.b fl c KEHE. F 19 1T so=myequla,b,c) &
HE X RE myequ iTE T RAUAR, 45 so, 58 20 47 “print({'Solution of {a}x"2{b: +}x
{c: +): \n(x1,x2) = ({so[0]: .41}, {so[1]: .40} ") "Hi i RPN,

FEIP B 5-3 MAAT 4 R AN 18] 5-3 T,

Em ym0503 B -
> E:\ZYPythonPrj\Z¥YPrje3\venv\Scripts\python.exe
# | Solution of 3x"2-4x+2:

5 (x1,x2) = (0.6667+0.47147,0.6667-0.47143)

5-3 R zym0503 P74 R

MR P B 5-3 AIAF AR = &858,

(1) A & SCRRET LAk £ T A A i A2 R (AR B . 8 — A pR K00 2% ol ] %
A LA By, BR h 38 05 O P R DL 5.3 T

(2) FFAAR R (B AR # A VE F UM A A7 0 P 2R AR AE . VB FHBUR A8 12 &7 7T LU
B 1) B R 040 L 56 2 AT 9 a” BOAE IR 5 2~ 6 A7 I PR mysqrts 5 7 47 R “a” 1Y
YEHISRCA 55 7~16 171 PR AL myequ., X ZE“BRZE AT LAFR Ry Jm #8 AR 25 o R (A4~ a” B AR
AR B AN E W, A A 48 MBR 28 7 Az (FE N AE T e 7 H i ™) T BAR 2T 28 (A
FEA SRR B A A I L RO 4 JR bR B I A A I — N B HEZ AR 2 2 R A SR IE AT Y
X B [E] , Python 35 5 N T PAEE BBLD . 0T DA % SR FRZE 1 A A2 30 .

(3) PRELAY IR [0 AT DA Bh o4 3 B 25 W 3R 0l Z2 4~ . 7E Python A C++il &
A8 £ A5, A TC A A8 B 2 8GR [HE (5 2 T LUAE Bl o 41 .51 36 F 7 M 4551 [0 bR 450
WAL A T A R

PEAR 220 CHif 5 M ER M TE CH+ il 5 A - R BCE 2817 1 S, BV eR 044 # ) L o
S HABOR ) 3 R S B RS 6] 1 24 eR BT LR AR AR AR 7 v, X AR 42 R Ol R 4K
7. 7E Python i & I A X Fh R A E 24, Il Python &4 A8 7t ME &, sRELHY)
EASHBIE RS, BT XS EC R 76 R B I A B SEBR S 8045 6 TRAE IR i
) gk e BR ST R 5 T 45 A AR B SR, JIF DA TG I A B 27 52 B0 o 45 1) T 48

5.2.2 OTSHRE
BB LAAT O A 204> 2 5, 7 V8 T 8RB 52 B 2 0 A 0 5 T 5 2 01 A A
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57 i

Pythonf2 fFpigit——=8HN T BB 7R M 488 R (TR R)

6] o EAT PRI B0, 52 B 2 B g A BT LS 2 XS B A BOR TR, BV BN 2 B0 15 B s
E R SRR BL

THEENMARNSHEN . BT B 5-4 EMAERMRE A =S8 Hoh
— N SHAABINE.

BFRS-4 SEERNENERF SO

1 def mysum(a,b=0,c=True):

2 if c:

3 d=a+b

4 else:

5 d=abs(a) + abs(b)

6 return d

7 if __name__=="'__main _':

8 (a/b)=(31_5)

9 ul = mysun(a, b)

10 print(f'ul = {ul}")

11 u2 = mysun(a, b, False)

12 print(f'u2 = {u2}')
13 u3 = mysum(c = True,a= — 3)
14 print(f'u3 = {u3}")
15 ud = mysum(c =False,b=12, a= —3)
16 print(f'ud = {u4d}')

262 aymosos % - FEFFBL 5-4 (ke 45 RN 5-4 s,

; E;\E\’Iﬁ‘:thon?rj\ZYPers\\renv\Sm TJFEJ?EQ 5-4 EP , ﬁ&; 1~6 1?/%2}4 T @7’}& mysum
5 v2=8 ZRBEA =S HT S8 a hEESEG S8
it 3= -3 N s > — % N s

- B T B 0. FI*b=0" %% B ¢ B E T BIAME
. True, “c=True” £/,

54 R 2ym0504 FUTLHR TR BOE T EONME 2 8w AL T A 308 3R

INE B SR L. Fln e85 1 AT R S
B a BE TN T2 80 b B BOBRE IR X Rl st 2 R R 1Y . e T BRI I 2
B, TE T RO T DLAS S 33X S8 S50 8 S5 2 IRl 3 2 280 BRI

B4, 7E48 9 17 ul = mysum (a, b) "8 mysum B, 2 8 T S5 o, AT S50 o K
BRIAE True, % 13 f7“u3=mysum(c=True,a= —3)” I mysum B, 8 TS5 b, It
i b A il HTERIA(E O

[7] 3172 7 B 5-4 45 1~6 1THYPR%L mysum,

%5 2~6 47 N PR EL mysum B RREUIAR . 55 2 4750 o VAW AR ¢ S B W BAT AR 3 AT
“d=a+b"H a5 b BRLREY ds B CGH 4475 5 47" d=abs(a) +abs(b) 735 a 1
A XHES b 4 XHE R L KE d. 26 6 47 return d7iR 1] d,

%817 (a,b)=(3,—5)"¥ 3 M4 a. B —5 WKL b, % 9 17“ul =mysum(a, b)” i [
FISE LR mysum K582 a IMABIE S 2. 552 b S IE S be 5 10 47 “print({'ul =
{ul} )7 i ul,

%11 f7“u2=mysum(a,b,False) "8 H & X RE mysum, % LS 5 S 00 B XN
KEMEZ aMBTEZ a T2 b MGHTES b4 False IMEABTE S ¢ 5 12 17 print(f'u2 =
{u2} ") 7 w2,
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% 13 f7“u3=mysum(c=True,a=—3)"JHH A & X FE mysum, X B S EFE P E
HATIEMIES 24 ="E, XFIEXFR N R FESH, KEFSHERIE S 2K 2]
WILZS MK S H LS EX B R . X B S8 b fFHBGAE 0. 5% 14 47 print
(f'u3 = {u3} "5 u3,

% 15 17“u4 = mysum(c=False,b=12, a=—3)"EIRHEFZSE L LS HMAE K
FEVH A E X RE mysum, 25 16 47 print(f'ud = {ud} ") il ud,

MR B 5-4.f I M LA N 4518 .

(D BIMESE H REAE AR BOAME S 8009 4 30, BVBONE 2 800 47 30 Bt AR BOA
SR, BOMESET LA 24, B0 LUK 2 S50 R BOAE S 8, 768 s 80, R
AN E BOAME SR BN E S o SO 9 BAE .

(2) TEVATH sR B, A48 8 S80S (BIUATR 2 S804 =" X MIE RO B, S8 2 AUE 202 4
XTI G R EATAE R 0, BRAL F 55 n DB LS WAL SE n MLEWIE S, HlW,
mysum (3, —5)Kf 3 fFIB 4 a B —5 LB b,

(3) TELE RS F SR, T S 40T 19 2 8000 AR 50 B 0 1 ¢ R A% 338, R 2 8
ZJa KSR N RTS8 Pl “mysum (— 3, c=True) " —3 21 45 a, KT
S c=True” 4 True f£1 % ¢, 24 b i HEIAS 4 0; AE X “mysum(—3,b=12,
False) " B4 00, 1 T“b=12"2 X8 F S50, 5 M 1Y “ True” &5l S50 U F5 R 19, Qi
FEHIE NS HLBTSE; “mysum(—3,8,c=False) "X B R F S “c=
False” Fif 1 19 I A~ S5 S 4500 B XS R KRG LGTE S i —3 1845 a. 8 LI b,

(4) TEGERBFSHI LT SHAZ S H AL E MRS E RTS8 S
JE G S S8, B, “mysum(c=TFalse,b=12,a= —3)" E IF i 1Y , {IK ¢
KT ZHH False RIS o o 12 BB GIES b —3 B AIES a5 “mysum(—3,
c=True,b=12)"X B H LTS “c= True” 5] B S B SR 5 467 & XN 56 Rt 1T 28015
i Bl — 3 M5 5 I8 2 a, AR 8 OC 8 5 2 85 AN J2 A7 B X 0 58 B True fF 45 IE Z o
1215 5RIE 2 b,

EE: LEEH T XEFARRRALARAG AR EFHE LTI RLKAE
HEDTF . XEFARALMIER G,

WAENAE M LS HES D BAR BN, A E KSR, o, 5285
A RLCRAT B2 B, P9 B R print AT LLEA ATAE K B S50,

55 bRRIGHE 2o T A A5 AT LR 18] 22 AR RL L FT D3 g o0 2 B M ) eR B 2 N E . 7R
AERZEWHELT M« EXSEEMENSEOTR S AN ZASHITE h—1 ot
H A o IS EAERSEOT R AR 2D SECIT7 R — D i, R, A
FE KSR sRECL IR R

def A (LS HE 1, » TAKSH, HiliSHk 2)
def A (HBSHER 1, »x JEKSH)

e Bk E i S BRI S A R Je, HRAREE 1R E SRk 27,
TE ] T ek BN 20 25000 FH OB - S50, 5 W 20 58 I SR B+ AT R K S8 Az, BIP0A
AR SEN— 0y, fEdel HMEZL CFHESHE 1, x> IERSBEO P A ERS
B G AN HA AT S 4L

W

i
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FEFP B 5-5 s Tl R RSH it ik,

BRFE 55 X zym0505

: 1 def mysuml( * n):
' Pl 2 print('n=",n)
?}'_L'ﬁﬁi#ﬁ 3 print(l'The numbers: ')
4 for e in n:
5 print(e,end="")
6 print()
7 print('have sum:',end="")
8 print(sum(n))
9 def mysum2(a, * n,b):
10 if b:
11 c = sum(n)
12 else:
13 c=a* sum(n)
14 return c
15 def mysum3(h, %% n):
16 print('n=",n)
17 s=0
18 for e in n.values():
19 if h:
20 st=e
21 else:
22 st=2xe
23 return s
24 if __name _=="'__main__':
25 nysunl(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10)
26 cl =nmysun2(2,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,b=False)
217 print(f'cl = {cl}")
28 c2 =mysum2(2, * (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10),b = False)
29 print(f'c2 = {c2}")
30 c3 = mysum3(False,a=1,b=2,c=3,d=4)
31 print(f'c3 = {c3}")
32 c4 = mysum3(False, ** {'a':1, 'b':2,'c':3,'d"':4})
33 print(f'cd = {c4}")
60 symasos 8 - FEFP B 5-5 BIRAT 45 R ANIET 5-5 o,
et rar e I T UEIEN SRR PR LT
= The numbers: mysuml’ﬁ_ﬁ‘_/l\ﬂgﬁé/%ﬁ“ % l'l”o gﬁ 2 ’/f?
_,_,i_tlzsr.se?som . . L o in D A L
7 "; hafelzum:% prlnt( n="',n) %Ul’i’l n,2n g Elé—; 25 ﬁ?ﬁﬂl@ 5-5 A
caette WL B R A0S AT R ST AL B
zzzit;a':l, *btio2, et 3, d'r 4} “n: (1’2’ 3, 495,6, 7, 89 9’ 10)”0 %3’?‘]—‘
n={'a’: 1, 'b':2, 'e¢': 3, 'd': 4} “print('"The numbers: D7 HEREE . 5 4.5
= 13—~ Tor 2549 5t EAD n 1 T AT 76 %
5-5  #Hk 2ym0505 HU4T 4 R B th &S 2. %5 6 17 print O iy 2517,

% 7 7 “print("have sum: 'send="")"#%i H #£/R

{5 B “have sum:”, 58 8 F7“print(sum(n)) "#i i GCH ) n PEFEITE KA,
B 9~14 17E X T R mysum2 0 $F — N EH S a B K SH n F1—4 8 S5
bo 55 10~13 17— if-else Z589 . 2R b H LW 11 17" c=sum(n) "B Godn f 4
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TIOCEMM RS o3 BN L5 13 7%c=a* sum(n) "I E Godl)n B ITEW M, - F L) a
JEWRLE . 3 14 47 return ¢”iR Wl ¢, R, £ KA mysum2 B, S50 b 2620 fiff F OG5
FEHEIA AN “b=True” I 2 .

55 15~23 1728 LT B mysum3, A 55— 58 250 h AT AZ K S8 n, X LY x n 8
B S AT R L < n” R R B AR MBS 8. %6 16 47 print('n=",n)"
i 3 F BB 0 n S5 G 18 5-5 FI5E 30 A7 K i “n= {'a': 1, 'b': 2, '¢': 3, 'd': 4}, 5
17 17%s=0"4% 0 W45 s, 5 18~22 17 h— for 4549, W2 h R B WSS 20 F7%s+ =" ff
FHn AN TTRIVE R ME] s s QR h OB WG 22 175+ =2 * " ¥ F M n TP & TT
RHEM 2452 m3 s b, % 23 47 return s”iR [ s,

55 25 47 mysum1(1,2,3,4,5.6.7.8.9.10) i HI PR 3L mysum1. 3% B 10 S Hf%
25 B mysuml BIE S * n”, % 26 7%cl = mysum2(2,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, b=
False)”#f 2 i A% a5 #41.2,3,4.5.6,7,8,9, 10" A S « n” 5.0 WL
(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10); B K FZH K “False” I BIES b, BT LI X LS4
“1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10" HICH K F/R, WM 28 7“c2=mysum2(2, * (1,2,3,4,5,6,7,
8,9,10), b=False)”fif/R , X B, 2 * (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10) (L L5 * n”, 5 28 17
FEMTH 2617, EE XHEBA“b=TFalse” LaEH KRB FSE . AN B HIES M “False”,

% 30 f17“c3=mysum3(False,a=1,b=2,c=3,d=4)" T K mysum3, ¥’ False {&
WIS h M a=1,b=2,c=3,d=4"GHHLZ" »* 0", WIS ,n HFHMn= {'a': 1, 'b": 2,
¢!y 3, 'd': 4}, WAL EEHTMAEASE I 32 174 cd=mysum3(False, ** {'a': 1,'b":
2,y 3, APV X B %% {"a': 1,'b': 2, ' 3,d s 4B IR AR xx n” Bl n A
“{ra': 1, 'b"': 2, '¢': 3, 'd': 4}7,

5 B T AR BB AN « n” F1 = n” (I 2 52 30 R 0T A48 S50 A S, 8 T DL GE i 51 3R
14T 2 52 30 R B30 RT A8 g B GRS L T - S EOCBORZ) I 17 B 5-6 i .

BFEES6 JREARHBSH

1 def mysum(v) :

2 n=len(v)

3 s=0

4 for e inv:

5 st=exx2

6 return s

7 if __name__=="'__main _':
8 vl=1[1,2,3,4,5,6,7,8,9]
9 sl = mysum(vl)

10 print(f'vl = {vl1}")

11 print(f'sl = {sl}")
12 vl.append(10)

13 s2 = mysum(vl)

14 print(f'vl = {vl}")

15 print(£'s2 = {2} )

TERFE5-6 1,58 1~6 178 X T B mysum, A — NS5 v RS R , % RELTE S
Fh R ITETH M, ER 847 v1=[1.2,3,4,5,6,7,8,9]", 5 9 11“s1=mysum(vD)”
FH mysum 5 v1 B ARETRER VT RJE L E 12 477 v1. append (10)”7E v1 H s AN o
% 10,58 13 17“s2=mysum(vD T8 vl 2L X W H M, X 917, X B LR 2
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ZWE T —AJ0K 10, KW ELS AR ZHIL G — BB b A 8o 4> O i)
AR o DRI i Bl 310 2 S ROHE S5 A AR Dy BRECS B, SEBR b AT LS B A B8 A BloaT 2 Y

FEP B 5-6 BURAT 45 R ANIET 5-6 o .
B zym0506 0 -
» 1+  E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\python.
# vi=[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
S s1=285
L vi=[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 16]
= s2=385

5-6 R zym0506 HITHE R

AT LA TR 7 B 5-6 1Y 7 ¥ o A By o0 20 07 3t S5 30 R 30 ) T 28 i A BB ok 17 1L
T RIS BB L RSB B BT D)

5.2.3 RFROESTE/EAE

PRI =SB BRI i A S RO [ (B R K P 4 Ak B e AR R 3 Y i )
ML ERANAE T, AT R BOR 0 R 52305 vk 31X 1A 0R N L £ B 9113 o
AN YA AT LS B R ROR [ 2 AN B(E . 2545 5. 2. 2 Al f Do L LR g 3k, Al L
S B R RCH T 8 2 B CalOnT AR B i AR 22 A R [

ARG R B 1 AR A AR D AR R A A A T OO B R AR L B P EOR AR A
WLAE 5.2 1 lREATHER . X B PR A RAE T E EA LU

(1) B ZA R AT R BOR B L it B8 2 FUTE R K08 82 AT UL 9, mT RAfE
e At 5 A AT AT . il

def mysqgr(a):
return a x* 2

X H A “a” W VE A mysqr pREUAS B
(2) Python B /F e IEARHE C R e B)F BB IR JE X R L — )2 E L&, 7]
PIAEAR 2 5 R 2 Uk b i i g H (T B — 2 9 A8 A AR 2 R IR G J2 R R T LAY
A R e X R A A & s b — 2 R 4 A 0y ] L, AR A 5 -
— 4 [F) 4 H AR i, X — AR B Ay R S
i an .
a=3
b=5
def mysum(x,y):
a=10
z=atb+txty

return z

print(mysum(11,12))
XL, 7E mysum WHRHY a Sy #7482, A EE Y “a= 3" AT ML b — 2028 i (R4 Jay A2
), X a=10" " EE "2 R W a=3", 1 b ¥ HEMH 2R b, Br L, &l 45 5%k
38, HE: XEM“a=10" A M EL /M “a=3", MRMiL“a= 10" AL/ a, 75 B A1E
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mysum NFB“a=10"F K a 745 W1k 4S5 HY a, BDER G 4] “global a” GX A i — A~ W14 A
B S0PR b A R R I 2R T BE R G 4 SR A A O BT IR B RRT T &
Jy 8 B A B s T AR — T A e B TR RE AR .

(3) FEARG it B A8 e, R AT REASAE b — G 2 ) O 4 b — GO A [/ 4 78 i
I AT S AR G i IF A 2 PTG o WUERARGL B 8 4 05 AR L b — G il
e b — b R 4 A Bl .

a=3

ifa>1:
b=5

print(a+b)

BXCHAY b I BLAE ff 2589 T printCa+b) R b="5"1 F—g, Ho i T b, X F i
EARZ AR a1 "R IN— 4 “b=0"Z K MR IR AL 16 A CE B BN T “b=0"J5 . if 45
F i b o HAT R b =07 ¥ b AR A7 stk

T3 S AR B 5-7 Bk — A A A [ 44 AR AR AT

BFEKS57 X zym0507

1 def mysum(v) :

2 def mysqgr(a):

3 return a *% 2
4 def mycub(a) :

5 return a % * 3
6 sl=s2=s3=0

7 for a in v:

8 sl+=a

9 s2 +=mysqr(a)
10 s3 +=mycub(a)
11 return (sl,s2,s3)
12 if name =='__main_ '
13 a=1[1,2,3,4,5]
14 v = mysum(a)

15 print(f'v={v}")

TEREFFBE 57 P, 55 1~ 11 47 LT PR mysum, HoP 55 2.3 4778 LT B4 mysqr, it
BIHSHOW T I E ;s 5 4.5 172 X T 8R4 mycub, TH LS80 7 7 .

6 4T7s1=s2=s3=0"%F s1.s2 fl s3 HHUHIL N 0, 56 7~10 17— for 4544, H
R T PR mysqr Al mycub, fEREEFEE v 2T E MBS 1.8 v &I TTEM
SRR LS 52,08 v BN ICE RIS FIKSS s3. 565 11 47 %return (s1,s2,s3)”LAJC4H BT
Ok 5325 2R G L [R5 5l LIA I .

13 F7%a=[1,2,3.4,5]"F XHFE a; 5 14 F7“v=mysum(a) " P mysum Fit5H 45
RMRE vs 55 15 47 prine(f'v={v} D 7§ th v. 13 F]“v=(15, 55, 225)7,

5.2.4 RHYMABSEIMMS

PRI 34 T AT BRESCPN 78 R L B ) pRROE S AT — Bl R R R R B R OO A IR
I
def M#H 1(ZHE 1)
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EA 1
i) 2

AT m

def PRELS 2(S 8%k 2)
1EA) 1
18/ 2

W) tk
PEAm+ 1
EA m+ 2

P4 n
return HH% 2
A R B SO AR T R AR 2 SR CRR AL 1) IR R N2 PR (R 2)
] B SR PN J2 R B il AN Z B S (SR 1 P e S H0 B/ CY S5
1 RSt N2 R B F AN ZE RO AR f) o R XY eR EORR S eR B0 A0 U
Mok, W2 RECEMA ), BIRW“EA) 172 HA] m” M EHA] m+ 17 29 A] 0”&,
B2 ORI N 2 R BT A T 4NZ B0 S8 . WS 83k 172 A B A 17
FEUEA] mPARE A,
T3 5 TR B 5-8 A 4 e B A
BERSS SHAEEM

1 def mysum(v, h) :

2 t=1

3 if h:

4 t=2

5 def mys(u):

6 s=0

7 for e in v:

8 st=uxtxe

9 return s

10 return mys

11 if name__=="'__main _':
12 v=1[1,2,3,4,5]

13 u=3

14 s = mysun(v, True) (u)
15 print(f's={s}")

TR 5-8 1,5 1~10 72 X T BRE mysum, BA v fl h PS50 568 2 f74=1"
At N 15 5B 3 A AT AN i A5 R WR h O B R « o 2,

%5~ AT AL R AL mys, BA — DS u, HP 8B 6 475s=0"& s H 05 55 7.8 17
F—A for 45t ¥ v IR ITCEAGR ux t FEME s . 5 9 17 return 57,

55 10 17 “return mys” KR FP )2 R mysum 3& [ N 2 B 2R 2 mys, DTS B T BRI 2K
14

%12 47v=[1,2,3,4,5]"%E X v; % 13 7“u=3"%E X u,

% 14 17" s=mysum (v, True) (w) "y bR B AL 1 I8 FH » 8 23X BUA WX (81 45 45, 28 — X
45 5 1 19 “ v, True” V502 BB 280 55 X R H4ES i o 4E 9 2 R B 2 80



#5% _EHSHR (B3

15 f7%print(f's={s} D "H g5 R “s=90",

XLl TR T B 5-7 v i R B A FAT A R T RR Sk T R R B A, AT D) S R
22 90 R EIPA AL  IT B S B  T RE AR S5 T IR A, X G R B PA , E RFH eR B T
il =% B35 5 Q& A S5, BG5S AR D) |

PLAEAERR T Bt 5-8 Y FL il L S0 B — A = S eR B A0, I AR ) Bt 5-9 TR .

BERS9 ZHEHBAGEM

1 def mysum(v, h) :

2 t=1

3 if h:

4 t=2

5 def mys(u):

6 s=0

7 for e in v:

8 st=uxtxe

9 def mys2(p):

10 S2=p*s

11 return s2
12 return mys2

13 return mys

14 if name =="' main '
15 v=1[1,2,3,4,5]
16 u=3
17 s = mysum(v, True) (u) (2)
18 print(f's= {s}")

ity Be 5-9 1A 7 B 5-8 HJERN L BN 1758 9~ 11 AT Rl A IR B T A 12 17k A
HESE 17 715 A “s=mysum (v, True) (u) (2) 72X X A4~ = 2 oA £ A A 19 V8 7 1, 58 18
TR AT B 45 2R s =1807,

A —FRRIR R P AL B TR B RS REORE I (5. 4 A A Python IBH W E 1Y
B BB 71250 FR A R IR i 2 L TRTPRBE A A . FE AR BT AR b 2 38 B X R A O L B
— ANV R Y RSO R H Sy e e 1 4 eR B0 o AR R LTS I — L2 T RE 5 445 o ) 3 2
REAN BE 0722 BRI KA DI RE 5T U 0 A4 D0 RE AT ] T i 1R — SE 4R 7R PR AR Rt vl Xk S 80tk AT 50y
B, FUR X SE TR A R 5 A i Y BREOIE G

Bilan A — A B R A A R mysum (v, h) A8 G in— Se 4R M5 8L o] DL L —
AP A BR B, BB A4 O mysumex (D HAEA — NI XS 80 & BoE Lo 1L 98 i, f
mysum PRECRZT [, 78I, A S e 0 % 7Y PR A s B I X0

def mysumex(f) :

def FELZ (B:403) FHE, "R T EIRA BN AR, R SR
= WIS mysum PR EUAH [A]

= i )

|

I

15/ m #iEA) 1 B4 n JE n] HE

fH(SH%)

WA m+1

iEA) n FiA nt 1 BifA] n B EER
return R4
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(@mysumex £ " @"FF 5L A A ek B 4
def mysum(Z %)
a1

H A k

EE ERRAP, O & &I E R L “mysumex” % A F2“ (@ mysumex” #9 “ K
MRS B AL e L ARARR @J’ﬂ FH A EC R L Fe return B LG IR LT b
AR AR ] 8, I I B L TAAEZ A ENARRS; OEME mysumex RAEH
— AN H IS BB EAF 0 B mysum; D & B R R E R G KR KR L
MG AR EART 6 R AR s O R AR 3 A, 5 R R R AT AR 89 F B mysum, 12 % & R

A B &% mysumex, 48 5 T LA E A4 mysum S F A T 369 o B

@M &% 4 mysumex P8 “E 4 17 E2“F 4 m "W “EH m+ 1" E2“EF 4 n” £ 15 3
“@mysumex” B A AT, fo RA P RAALE A0 BRI A PAT X —ELELEZEZE,

AR T B 5-10 TR TR A 1 FHE .

BRFEKS5-10 Fins i)

1 def mysumex(f):
AT 2 print('This is begin of mysumex. ')
%}Ljﬁl#ﬁq: 3 def myd.ef(v, h):
4 print(f'v={v}")
5 print(f'h={h}")
6 s=1f(v,h)
7 print(f's={s}")
8 return s
9 print('This is end of mysumex. ')
10 return mydef
11 (@mysumex
12 def mysum(v, h):
13 s = sum(v)
14 if h:
15 s=2%s
16 return s
17 if name__=="'__main ':
18 s=mysum([1,2,3,4,5], True)
19 print(f'In main program, s = {s}"')
i ym0510 o — *%J?E& 5-10 E’Ji‘ﬂﬁ%%ﬁﬂ[’é—l 5-7 F)]"/jf\‘ o
e e e SerSPE\E AERRFE B 510 5 B 1~10 75 LT — A
S This is end of mysumex. %ﬁ( zﬁzj\j mysumex £ HEH— /\%ﬁ f, Hg’“ 11 ﬁ‘jﬁ
H -
B e A555 12 1300 mysum & SRS, 4 1216 1778
- YR mysum, A WA v il h,
In main program, s=38
FESS 12~16 17 B4 mysum H1, 5% 13 17%s=
5-7 #EBk zym0510 HITE R sum(W”HHE v TR A, S s; B 14~15

TR —A i Z58 L, A h S WSS 15 f7%s=2 s

s FEBIRE . 2/ 16 17 %return s”iR Al s,
FE: BARS10 ERATH . F 1~10 47 H R B E L, R#AT; H 12~16 474 S E
Sy RAT AR H 11 A7°@mysumex” & LE A B, ¥ AT EM B B H mysumex, b it b
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#7145 8 . “This is begin of mysumex. "#2“This is end of mysumex. ”, 4= B 5-7 Ff &,
&L AT 17~19 47,

%18 f7“s=mysum ([1,2,3,4,5], True)” #& F mysum p& AT, B 5 FH 25 15 2% oA 4%
mysumex F1 ) mydef, T AN FEAT G mydef SMBAAEAMTIEA], #H .5 4 17 print(f'v=
{(viD7ki“v=[1, 2, 3, 4, 5]7; 58 5 f7“print({'h={h} DK H “h="True”; % 6 17“s=
[Cv o h) 7 B R A 4 PR AL mysum &40 £, RIPUET 252 19 R 8L mysum (B8 12~ 16 17) i9ACHS,
B s5 55 7 47 print(f's={s} D ¥ th “s =307, WA s &b 18], fe 5 o 56 19 47 “print

(f'In main program, s={s} ") "%} “In main program, s=30",

FEIF B 5-10 J2 MU AL (0 6 4 g 19V o — A B0 2 T LA 2B 22 A ok 850, R T A
R IR PR B UL AR 1 2 4 R RSP B T oA RO (R 1 SR

TR B 5-11 R AERET B 5-10 (3EAN b, FRE 2 mysumex“ 247 = A s ALY
il

BEFES-11 EIRI[FEMR SRR LG
1 import math
2 def mysumex(f):
3 print('This is begin of mysumex. ') %AL/FI#ELF
4 def mydef (v, h):
5 print(f'v={v}")
6 print(f'h={h}")
7 s=f(v,h)
8 print(f's= {s}')
9 return s
10 print('This is end of mysumex. ')
11 return mydef
12 (@mysumex
13 def mysum(v, h) :
14 s = sum(v)
15 if h:
16 s=2%s
17 return s
18 (@mysumex
19 def mymul (v, h):
20 s=1
21 for e in v:
22 s* =e
23 if h:
24 s=s/2
25 return s
26 (@mysumex
27 def mydis(v, h):
28 s=0
29 for e in v:
30 st=exx2
31 if h:
32 s = math. sqrt(s)
33 return s
34 if name__=="'__main ':
35 sl =mysum([1,2,3,4,5], True)
36 print(f'In main program, sl = {sl}')
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37 s2 = mymul([1, 2, 3, 4, 5], True)
38 print(f'In main program, s2 = {s2}')
39 s3 = mydis([1, 2, 3, 4, 5], True)
40 print(f'In main program, s3 = {s3:.4f}")
REPBE 5-11 SR AR 7 BE 5-10 B9 JE Al AR 0 158 18 ~ 25 1745 26 ~ 33 47 .5 37~
40 17,
& 2ym0511 & - gﬁ 18~25 ﬁi"[%%iﬁi%%l%ﬁ mysumeX“ééé
> E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\pythe "E'fﬁ ”I%l%fﬁ( mymul,ii_iﬂ‘] I%Iﬁ( mymul ﬂ‘ﬁ%fﬂl v
# | This is begin of mysumex. . . .
S This is end of mysumex. FEANTLEMBICGE 20~2217), RS s, MRS
2| ™is ts begin of aysumer. B h A 5L UK s OO . 4 25 £ rewurn
= This is end of mysumex. R
A F This is begin of mysumex. Rzl s,
I:i i: e;d :F :;Sumex' 55 26~ 33 1714 2% U #% PR mysumex %
h=True /ffﬁ”lglﬁ mydis, :‘IXE E]/‘J lglﬁ( mydis i‘l‘%%é& A%
ok A TER T 7 FIGF 28~30 17) IR s, 4
In main program, s1=30
vl1, 2, 3, 4, 5] RSHCh N EL WK s BESRBEARFE TR, 56
::;u: 33 f1“return s”iR [l s,
In main program, s2:60.8 FEPAT B2 R B 5-11 BB o Je AT 56 12
res B S 1345 18 FTHI4S 26 17 0285 Ui 28 5 S, it 3 K
$=7.416198487095663 ¥R {E B “This is begin of mysumex. ” #1“ This
£l pmgram'_ e is end of mysumex. 7, W& 5-8 firw, AJF .,
5-8 A& zym0511 HITLER 756 34~ 40 AT M AT AT i)

FEEEE 5-11 FIHATSS R A 5-8 FTas .
A AR 7 B 5-11 NI 5-8 AT, 01 SR S A6 M 4 7 o8 SO o 18 05 6L D) 7 18 31 2% 4 2% 1A
A0, bR B, SN2 PR BRI JZ PR B R O ] 1 A B AT

5.3 BIHRZEL V'S

Python 15 5 SCHF# H eREL . Jr il 8 V3 pR B 48 AT DA 32 5l ) 422 98 FH oR RS04 BF 19 R A
T T LA SK B 3R A 46 A 28 35 U pR B R T T

raREIE N : nl =nX (n—1) X X2X1=nX(n—1)1, #EXHREEN
myfac, WK n BB T )8 7 0 myfac(n) =n * myfac(n—1) , Bl myfac ¥4 F myfac &
B, X BRI R . 38 05 I 26 A 20k S A X TR e L AR A 0l =1 5
11=1, 8 myfac(0) =myfac(1)=1,

BTt I BRI T R

(1) 51T i 454 2 5 33 A R B 28 0k 250

(2) g5 B AR,

SRR BE 5-12 A48 T B SR 88 I pR AR T T i

BFEES-12 LUMREREEEH

1 def myfac(n):

2 ifn==0orn==1:
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return 1
return n * myfac(n—-1)

1

if name__=="'__main ':

n= int(input('Please input an integer (n>=10):"'))
n = myfac(n)
print(f'n!= {m}")

TERFE 5-12 1,58 1~4 78 X T B i 4 myfac, 55 1 47 “def myfac(n) :” N R AL
L HAE—-NSHn, 8 2.3 17 KBRS myfac LIRS, B n T 0 ¢ 1 B, &[]
1. % 4 17%return n * myfac(n— 1) " 38 95595 , 3 191338 U9 94 FH S 9 4E.

% 6 F7“n=1int(input('Please input an integer (n>>=0): D))" AJEMEE n, 5 7 17
“m=myfac(n) " myfac BRE T n BB, 45 RIKL m, 5 8 f7“print({'nl={m}"”
frth ) BY{E.

PP B 5-12 BYHRAT 45 R a8l 5-9 B,

@ 3 o0 U W

Bfe: ¢ nym0512 o —
> E:\ZYPythonPrj\ZYPrjB3\venv\Scripts\pythc
* Please input an integer (n>=8):8

S n!=40320

5-9 ik zym0512 HITL

R P B 5-12 A, 3 0 s A T B I F

(D BT R4 B, 727 B 5-12 i 5K B 3¢ pR % myfac BY5H 2.3 47, FRom H LA
L&A n T 0801 B AR M 1,

(2) B A E . Blan, 76 72 7 Bt 5-12 SR By 7 #8336 5 8 H A “return n * myfac
(n—1)7, B3R 135 19 9 FH 5 1A

0 A AR el K R R AR L R E S R 2 AR,

AR B 5-13 {138 U9 s AR Fibonacei %0, Fibonacei ZUHYMHEA «

F,=F, =1

F,=F,_ +F,,.n>2
BRFES5-13 7 AE VA EE K Fibonacei #{HI 5 n 1N

1 def myfib(n):

2 ifn==1orn==2:

3 return 1

4 return myfib(n— 1) + myfib(n- 2)

5 if name__=="'__main ':

6 n = int(input('Please input an integer (n>0):'))
7 m=myfib(n)

8 print(f'Fibonacci({n}) = {m}.")

TEFEFFBE 5-13 5 1~ 4 A7 M H R AL myfib, B — PS8 n, 9 2.3 7%
PRI Z R4 B0 n 55F 1 8 2 A L3R A1 1, 2 4 47 return myfib(n—1) +myfib(n—2)"}
IHFEL R [ myfib(n—1D 5 myfib(n—2) A1,

% 6 17“n = int(input('Please input an integer (n>>0): ")) "Hi AIE® ¥ n, % 7 17
“m=myfib(n) "8 H myfib BE LK ITHLERWLS m, 5 8 17 “print({'Fibonacci({n}) =
{m}. D74 55 n 4~ Fibonacci $L,
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FEIF Bt 5-12 WY FRAT S5 R AN 5-10 Fros

Bm _© zym0513 8 -
» +  E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\python.e:
# | Please input an integer (n>@):4

m & Fibonacci(é)=8.

5-10 &R zym0513 PUITHE R

1% 9 pREIGA 7] LIRS HEFN AL A )8, B an, K S NP BEFLEEE £ A N B4 & 8Ch
C,=C,1 +Chy

BV RSB kR R M k=0 k=n i, iR M 1, FHGFETE 5-14 SCH T
RSR A A Hn)

BFES-14 KRASHHETTE LG

def mycom(n, k) :
if k==0or k==n:
return 1

return mycom(n—1,k—1) + mycom(n—1,k)

1
2
3
4
5 if name =="'_main_ _
6
7
8

(n, k) = map(int, input('Please input two integers n,k(0<=k<=n):').split(',"))
m = mycom(n, k)
print(f'C(n, k) = {m}.")

TERRPBE 5-14 .58 1~4 17 R385 B mycom, HAHANSH n Ml k., 5 2.3 1 W HEK
& Y kZETF o n &M 1, % 4 F7“return mycom(n—1,k—1)+mycom(n—1,k)”
Nab AP IR Bl mycom(n—1,k—1)5 mycom(n—1,k) I #1,

% 6 17“(n, k) =map (int,input ( 'Please input two integers n, k(0<{=k<=n): ").
split (', DA AJER R n 5 k. 2K n KTFESET kX B T map BREG K int 18
Kt S 2 A g AR A ER B KAE 5.4 T E— 2P 48 map pRER.

% 7 41 “m=mycom (n, k)" % H K E mycom, AR m, 5 8 17“print(f'C
(n, k) ={m}. D" H 458 (n, k) WE.

REFF BE 5-14 M PATEE R WA 5-11 Bos.

16 U5 BR R A S SR T I R, I 5-12 FiR . A AVBLC ZARAEFLA M LE
T a N EF X 0 NP RADNEAMR, BINKZ/NE PR HES . A0k A ERX » A
N AMMED BHEBF CHE L EREBR ARBE S &7, EBhd#h, A B.C
ST BT AR AR ETET NRTE L.

B 0 ymos14 o —

» E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\python.exe E:/

F Please input two integers n, k(B<=zk<=n):6,3 Fé%‘l_'

m ® C(n,k)=20.

i B A B C
5-11 3R zym0514 HITHE R 5-12 SUEHE @S

DUBS R R 2 25 1F D - 2 A RE B RO — DRI BN A R 3h 3 C AE

DO T L T T R B A FE B n—1 D EFEB CHBE R BAE; K A ML
BIEE n BT GRRIEETON A REEHEBENH] C AL K BAE L# 2 —1 DRETAEE) A FER
) CH L. XHEMERA n D87 B DORIE R 5 AN IS BT o — 1 A1 i DU
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B 0] R AT 52 B 7 38k DE 9 D
N FR Y B 5-15 fif R T DU R ),

TEFF B 5-15 B3 R # 5K IR i 8

1 def myhan(n,a,b,c): 5 z b
2 ifn==1: ': s
3 print(f'{a} ———>{c}") %mﬁi#ﬁ’i
4 return
5 myhan(n—-1,a,c,b)
6 print(f'{a} ———>{c}")
7 myhan(n-1,b,a,c)
8 if __name__ =="'__main__'
9 n= int(input('Please input the number of disks:'))

10 myhan(n, 'A', 'B', 'C")

FEFFBE 5-15 BYPATE R ANIE 5-13 Fis . B0 oymasts - o -
Eﬁ%’?& 5-15 ':P % 1~7 ’/fi‘ﬁg% T ﬁuﬂ gl ﬁ( [ E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\pythor

> Please input the number of disks:4

myhan, R WUANZSH n.ab flc, 5 2~4 17K 5| A--->B
SRS I AL R A ST ST D % s s
BB A RIS CREGE L, 5 5~7 47 © " A
A IHE R, 5 7 “myhan(n—1,a,c, b)) " ¥ A C--->B
BEEm n—1 A FA A KM C B35 B i
FEs 5 6 47 print(f (a)—>(c) D74 A FE L4 o
(I — A 5T EE R B C k5 55 7 £ myhan(n— c--on
1.boa.o) " BAE L n—1 8T B A fER 35 e
C k. o
% 9 47 “n = int Cinput ( ' Please input the i
number of disks: ")) H A& T % n, 5 10 17 5-13 Bk zym0515 T4

“myhan(n,'A",'B",'C") " myhan pREf#H & n
A BT DL TR A

3.4 WA T WIAHET ik, BV E R R R . K B 2 A B U AR S B A P
HEP B XA 5k AT RO AR B, 5N E 1Y sort TR AR Y,

PREHE 0 SE IR E AR

(1) BEBLN T ) i £ — A B0E R SRR, — Mt , BE 567 4 (0 15 T 3 AE R B TERL

(2) TEFF ) o AT 1) 22 48— A /N TR MER 80 AW R 51588 5 SR, N A
AR T EMEBE AR RG5O 1, R <, PR X A B e fi . X
FELCEEL T AR,

(3) 4555 Y HITHY § &R 5| A7 4k 2 AT ) 20 36— A /N T HEEROW £ o315 A R
S0 R 55 ARG Y RTIY 1 RS BN ZE ) A7 3 — A KT RO £ A &R 550
o ANIR <Tj, DUDRE X WS BOSS e A B I R N ZE i A R sk B b BT =1, B0 A2
AR AT BBV AT B BN R A T D B I T 1=, MR L RS 5 AN ECE S B Uk
s, AL A AR AR R BT R A SRR M B IR . R B R, SR
FePAT N M A AR .
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(4) R AR SE R » PR RN o0 F s P 80K 03 A TP 80 A TR S A
EIRE M EEPTA I TR S HE IR S 80 WA R B HE R S

R Y B 5-16 (il s A 7 kS B T PR HE S

BFRS-16  REHRFZEY

1 def myquicksort(a,h, t):
2 if h>=+t:
3 return
4 b=alh]
5 i=h
6 j=t
7 while i!= j:
8 while a[j]>=b and j> i:
9 j-=1
10 while a[i]J<=band i< j:
11 it+=1
12 if 9> i
13 alil,al[j]l=al]],al4]
14 alh] =al[1]
15 ali]l=b
16 myquicksort(a,h,i—-1)
17 myquicksort(a,i+1,t)
18 if name_ _=="'__main '
19 a=[6,10,16,3,8,23,15,7,2,11]
20 print(f'Original: {a}."')
21 myquicksort(a, 0, len(a) — 1)
22 print(f'Sorted: {a}.')
P27 BL 5-16 B PATE R WA 5-14 iR

BT Zym0516 oz —
E:\ZYPythonPri\ZYPrjo3\venv\Scripts\python.exe |
Original: [&, 18, 16, 3, 8, 23, 15, 7, 2, 11].
Sorted: [2, 3, &, 7, 8, 18, 11, 15, 16, 23].

v

TR

5-14  1EHR zym0516 BUITHE R

FERET B 5-16 H .55 1~17 170 &€ L PREL myquicksort, B =4S4, a X HEF 1
3R h RRFIRE RG5Ot FaRFIRMERTZ CH len(a) — 1), 5 2.3 17 ML
IR B 5 o MR &0k, 58 4~ 15 1T A8 — MR HE A7 b=ah 1" EILEIER
FEWER B 5 AT i=h"H h A L W0 i R M AT E ;s B 6 1T j=t"0% t W45 j. B0 j 48
MR HNITE.

B T~13 AT I R R e A BN A, B 7 47 while i1 =7
MiRET B I RX A8 R 5 8.9 AT WA ) A2 FRAE — A AR ESUN T R L BB
8 17" while a[j1>=b and j=>1."HIWr a[j IR TE%E T b Hj KT 10,5 9177 —=1"%/R
L e 4R 5 8 9 AT R IR A R, BB B — A MR/ TR (LRGSR . % 10,
1A A A 358 — A L ERCR T 2K, 4 10 7% while a[i]<<=b and i<{j. " H Wi
ali/NTERZET b H i /M T BF 58 11 A7+ = 1"k g m A48 56 1011 7R A 4k, &
FIHE — AR R R (LRSS HR D & 12 7590 >0 7B AR 5 KT 1L 5 13
f1%alilsaljl=aljl,ali]”2cH ali]F0 alj].
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B T~13 1T — R RTEUE KSR b A al i B L ISR 1415 17, SR)E .56 16
f1“myquicksort Ca, hy i — 17 X 56 i 50 42 3 19 2 A 79 90 F 47 e sl HE s 28 17 17
“myquicksort(a,i+1,t)”%F 3 HERAT 12 A7 5 AT PR HET .

% 1947%a=1[6,10,16,3,8,23,15,7,2,11]7%& XFI 5 a; % 20 17 “print (f ' Original
{a}. D"H AR a, 5 21 17 “myquicksort(a,0,lenCa) —1) 7§ F O3 HE 7 BRSO a 47 HE
J¥ s 55 22 47 print({'Sorted: {a}. )”Hi i HEFF 5L a, Q& 5-14 FioR,

A EHEHET R, SR d SRR B S AR, XA T E R I — AR5 5 )
RLCOFRF B 5-17 firn . FRP B 5-17 FEAR T Be 5-16 MLl F L B T — A i R rY 51 R
FIICE RS A A5 3% .

BERS-17 HERMEHTEZRSSHRERRFE

1 def myquicksort(a,p, h, t):

2 if h>=t:

3 return

4 b=alh]

5 i=h

6 j=t

7 while i!= j:

8 while a[j]>=b and j> i:
9 j-=1

10 while a[i]J<=band i< 3J:
11 i+=1

12 if §>1:

13 a[il,a[j]=al]],al1]
14 pli]l,p[3]=p[3],pl1]
15 alh] =a[i]

16 ali]=b

17 pli],plh] =p[h], p[i]

18 myquicksort(a,p,h,i-1)

19 myquicksort(a,p,i+1,t)

20 if __name__=="'__main _':

21 a=[6,10,16,3,8,23,15,7,2,11]
22 p= list(range(len(a)))

23 print(f'Original: {a}.")

24 print(f'Index: {p}")

25 myquicksort(a,p,0,len(a) — 1)
26 print(f'Sorted: {a}.")

27 print(f'Index: {p}")

FEFP B 5-17 fEFEFP B 5-16 MEAl B3N T — S8 p 3 147 . p £RFIK a PR
MRS SHE; BN 75 14 A7 F05E 17 47, X PIAT RS S5 8 a T R I, 7] 25 52 e 70
RIRGIS 725 18,19 A7 a7 28 p. Md I8 I 75 2 R 515 913 p.

R ¥ BE 5-17 M PATEE SR AN 5-15 Frzs . th & 5-15 AR ZEXS 51 a BEATHERE A [ I
HERGI S RMFELER T,

BT Zym0517 o —
> E:\ZYPythonPrj\ZYPrjB3\venv\Scripts\python.exe E: /i
¥ Original: [6, 10, 14, 3, 8, 23, 15, 7, 2, 11].

S Index: [8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, B, 9]
= 2 Sorted: [2, 3, &6, 7, 8, 198, 11, 15, 16, 23].
~ & Index: [8, 3, 0,7 41,9 6 2, 5]
A,

5-15 R zym0517 FITE R
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5.4 HAEWRE

L 4

Python i & ', A map Fl filter ugﬁl ATPAT R TR =T E A REOER . fE1Tk

R 5-1 A A X A PR X LR — 2P 2 A eR AR T
map PR TR LN -
map(PRAL, ALIEAUXTR 1, ATEARxE 4 2, - o, ATAARUNF 42 n)

BT TR G R B 4 T 2 A % 2 o 76 % A B0 I G
map %ﬁhﬁm%ﬂﬂ@T%ﬁﬁ%L%i@%%) map BRBCHT 19 31 B 5 « o6 20 1
AL ARG A TT R L SR A A AR G D 6 RO AT R A T 2l i
fRATG A TEE L. i,

list(map(lambda x,vy,z:x+v+2,[1,2,3],(4,5,61,[7,8,9]))

KR M1[12,15,187, 3% B “lambda x,y,z: x+y+2z" 4 lambda p& 4. BWHFR K 1 4 K
BN

lambda 251 % (0 hy75) : Rk

Bil4n .

f1 = lambda :5+ 3

print(f1()) #1597 8
£2 = lambda x:x * % 2

print(£2(3)) #1959
f3=1lambda x,y,z:x+ty+ z
print(£3(1,2,3)) #1356

TF“map(lambda x,y,z: x+y+z,(1,2,3],[4,5,6].[7,8,91)”H map PRECEF lambda
PRBC M S B =B (1,2.8],[4,5,6],[7.8, 917 B x BARKISI R [1,2, 3" By %4>
JCR y BRI F“[4,5,6 " &N IC R 2 RIS L[7.8,9 " P& DML R AR
Jo ARG xoy oz BHUE AROHE xty+z M. &5 8281 map X4 BRI RIG
H“[12,15,18]",

filter PRELANIEIE N .

filter (IRl B &L, TEMAXTR)

JIT 8 A I ) R RSO 8 3R (R 32 B Y pR . fileer pREOKE T8 7] o8 871 FT T R R AR
XFR7 IR TCER 3R WA 95 16 pR K7 Ry LAY TR a7 45U S £ 3 3R] pR £ S Al Y JT
. .

list(filter(lambda x:x>0,[3,10, -5, —7,2,0,12])) £153(3,10,2,12]

XA filter PRECK “lambda x: x>0"BUBIFI£4[3,10, —5,—7,2,0,12]"WH TR
bt R x N T EE T 0 BT R R Bl filter X4 B SI R N [3.10,2,12]7,

BAE L EE—F map i filter pRELC, G140,

list(map(lambda x:x%2==0,(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]))
# 15 %] [False, True, False, True, False, True, False, True, False, True]
list(filter(lambda x:x%2==0,[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10])) #1532, 4, 6, 8, 10]
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E iR map M filter Y65 [7] — 4~ 1517 B4 “lambda x: x%2==0"{Ef T3 F“[1, 2, 3,
4,5, 6,7, 8,9, 107 MIGEATR BIAY L5 R 0] F1, map R EGR 8195 i8] R A7 H T-911 %
HEAITCRE WY LE R filter PREGR M3 L P “TH R KRB N EN TR,

5.5 5B Y

Python i & A PIRN AL, — Rl A& AL, ) —Fh R am 44 25 WAL, X B 40 FL AL,
7E PyCharm 54T, YE 832 50 SCF | B | Python 367, it A MyPacks , ¥ 75 4 1 5 H
JFAE H sk T A8 — A B sk MyPacks, o8 — 30 _init__. py”(NEHRZ . XA
¥ H & MyPacks A] LIFR B,

— R, T DA A7 2 A A G T AR 22 B (RIS 19 H s (BOCE)  “407 4 T Rg
AHSCHR () — B 7k ok . BEAE 76 W NI A1 2 79 MyPacks 42 50 A PO A5 e, 485 4 B SC
£, 535128 2zym0518. py,zym0519. py.zym0520. py Fl zym0521. py, 3% VUL P 25 73
%'Jllﬁzf? B 518~ P B 5-21 o,

FE 5-18 X1 zym0518. py

1 def mywelcome(str) :

2 print(f'Welcome, {str}."')
3 if name =="'__main _

4 mywelcome( 'Dr. Zhang')

ERFE 5-18 .58 1.2 1728 X T % mywelcome,
BFEES-19 X zym0519. py

1 import MyPacks. zym0518

1

2 if __name__=="'__
3 MyPacks. zym0518. mywelcome( 'Dr. Wang')

PP B 5-19 JBon 1 51 AW A He b W R B0 56 — B J7 ik, BREE 1 47 “import
MyPacks. zym0518”, F§ import KT, HFIRIN“f4. kg,

X 5 v R AE 5| AR e rh i ok B, 5 S8 B i A 44 . R U b Y R
B, 5 e 3 47“MyPacks. zym0518. mywelcome('Dr. Wang')”, W20 {d F T 1“1, 44 . A
2. R B T AR S e i pR KR

BFE 520 X zym0520. py

main__':

1 import MyPacks. zym0518 as mywel

2 if name =="' main

3 mywel. mywelcome( 'Dr. Wang')

B Bt 5-20 B T 51 I H A A e b 2 W s B0 58 — R Jr ik, BEEE 1 47 “import
MyPacks. zym0518 as mywel , W BT, import 36 8 25 “MyPacks. zym0518” — 4~ 5 44 , Rl

“mywel”, JLIF AT DL3E 33X A<l 44, pRECAG T IR U R B, T JEOR 19 MyPacks.
zymOS18” ANREF . 7E56 3 F7 " “mywel. mywelcome('Dr. Wang") i FHIE 1“5 4. &
B 1T =X R AR b i) R

BRFE 5-21 31 zym0521. py

1 from MyPacks. zym0518 import mywelcome
2 if name__=="'__main ':

3 mywelcome( 'Dr. Wang')

M%ﬁm
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P Bt 5-21 JoR 1 5] H At 488 B rh o SRy e B S =R Oy L BIEE 1 4T “from
MyPacks. zym0518 import mywelcome”Z7m M “MyPacks. zym0518” H % 2% “mywelcome”,
XA TR AT DN A0 44 B 447 rh B AR i R S T 2R A AR R R Y AR
A] DL R A X B % A A PR BB S, NS 3 4T “mywelcome (' Dr. Wang ')” B 4% ¥ H
mywelcome PREC #L1E mywelcome REURE AR H 2 LB pREL—FE
R MyPacks £ HLH A AN (9 45K 15T 5-16 7R

B 640 &80 #8y Sho /80 BRR EGW IAD VesE 00 mm I¥Pri03 = o x

I Z¥Prjo3 2~ mos2i > | b H G W QO P

8 =mE - 0 — Bnm0SiBpy ¢ R nym0S19py @B zym0S20py ¢ i zym0S2lpy ™)
v bm ZYPrjo3 03 from MyPacks.zymB518 import mywelcome 2 i E

- n MyPacks
e _init_.py
A zym0S18.py 3
i zym0519.py
i* zym0520.py
. ﬁ: wmf‘_’ ) if _name_=="_main_"
zym0521 a -
E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\python.exe E:/ZYPythonPrj/ZYPrjo3/MyP
Welcome, Dr. Wang.

2 b if __name__=='__main__"':

® mywelcome('Dr. Wang')
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P VesionControl  Qumt [BSE| & W = PhonPacksges ETODO S RthonBWE O FE HEaR OBS
0 B (2022/6/29 19:48) 3:23 CRLF UTF-8 4 951§ Python 3.10 (ZYPrj03) ‘&
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b =] AN b E R R () B 5 R S N 5k . b, [ A TR
TR AT DL E A 51 (R 2 import 25 308 He 44 (RIS 44)) .

Python 1& 5 W B I % LA time. datetime, calendar, os. sys. random. shutil,
pathlib.json il pickle &, X B {YAZ time Ml random B, A 1S % Python 7E 4R
1D E =P

time BERTE 4. 4 TOAE T AN A X BE OGN AEE) time BERGETHRE T2 47 0 4] 1Y
T IR P B 5-22 PR,

BFERS2 BFESITHBESIT A

& i3

import time

if __name == '

tl = time. time()

1

2 __main__
3

4 time. sleep(2)
5

6

t2 = time. time()
print(f'The program runs:{t2 — tl:.4f} seconds. ')

T B 5-22 W1, 58 1 47 import time” 2 3% time F 3, 8 3 7“1 =time. time () ”
5 5 4712 = time. time ) "I 5 24 Fil (14 5 (6] 38K . BT IR A [ BCO—R4E A 1970 4 1 A 1 H 0 Y
H 4R ¥ RO 2 2 A B 8] BT BU(E . 5B 4 47 “time. sleep (2)” KR ERF 25, 2 6 17 “print
(f'The program runs: {t2—tl; . 4f} seconds. ") "% FE 7 HATH ],

FY B 5-22 M PATEE SR NI 5-17 JfoR

b e o=
B+ E:\ZYPythonPrj\ZYPrj@3\venv\Scripts\py
# L The program runs:2.0019 seconds.
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random R T2 SO0 BEALEC, J 1 s BN 3% 5-2 FR

& 5-2 random R F A E

F 5 =& O Z L TN NN
1 random random O 3R [F] 0~1 [ 7% i %L
2 randint randint(1,10)iR [A] 1~10(5% 10) 9 5 7 Bl HL AL
3 uniform uniform(1. 0,3. 0)3& [A] 1. 0~3. 0 B3] 5345 O Bt AL 55
4 choice choice([1,2,3,4,5 1) N3 F H BEHLIE I — A JT &
5 sample sample([1,2,3,4,5],3) N5 &P B HL % B 3 4~ 0 & TG I BUEE)
6 seed seed Ol FiI 5 G5 B #h 4E Jy “Fh F 75 seed (299792458) # “Fh 77 & H
299792458

FEFFB 5-23 M T3 5-2 P &R % .
2R B 5-23 3R random H Y oF £ A i 3L 41

>1

import random

if __name__=="'__main _"':

random. seed(299792458)

print('random() : ', random. random( ) )
print('randint(1,10):', randon. randint(1,10))

1

2

3

4

5 (

6 print('uniform(1.0,3.0):', random. uniform(1.0,3.0))
7 (

8 (

9

0

print('sample([1,2,3,4,5
print('sample([1,2,3,4,5
random. seed( )

))
))

3):', random. sample([1,2,3,4,5]

(
(
print('choice([1,2,3,4,5]):"', randon. choice([1,2,3,4,5]))
[ ,
[ ,5):', randon. sample([1,2,3,4,5]

] ,3
] ,5

1

ERFE 5-23 1,58 1 47 “import random” 282 Ltk random, 2§ 3 17 “random. seed
(299792458 " B2 D BEHLEU S A 2 B Fh T R 2997924587, 1 HLI 72 “Fh 11 (19 H (9 16 T
R R ATRE P Bt 5-23 BB A7 45 A TR . 55 10 47 “random. seed O ™ R GE it b (15 E R
“Hh A BRSO LA A A I BR N B O A 3 AT IR ) A R UG E

% 4 7“print('random ) ; ',random. random ) "% i random PRER [FI ) 0~1 By —
ANHFENLEL, %8 5 47 “print('randint(1,10): ',random. randint(1,10))” %y randint(1,
10 IR E A — 1~10CE) B BENLEE . 2F 6 17 “print ("uniform (1. 0,3.0): ',random.
uniform(1.0,3.0))”iR Al 1. 0~3. 0 ¥ A ) — PN BEHLEE . 5F 7 47 “print (' choice
([1,2,3,4,5]: ', random. choice([1,2,3,4,5 ) it BN S £ [1,2,3,4,5 ik 1Y)
—NEE . & 8 17 print('sample([1,2,3,4,5],3): ',random. sample([1,2,3,4,5],3))”
i L BEALA S R [1,2,3,4,5 1k th A9 = A BUE BRI . 55 9 47 print("sample([ 1,
2,3,4,5].5): "srandom. sample([1,2.3,4,5]1.50) 7451 [1,2.3.4,5 ] 50 K B HLHE
G 3% S K Ry sample {5 JH I 1 BORE , 51 3R 09K B2 Sy 5, (TET D) BEAILORE 1 I s i 5, B
DL,k B s br B BEPLHES 5156 01.2,3.4.5],

PR B 5-23 BYPRAT S5 R A 5-18 Fii

& omisa3 T —
> E:\ZYPythonPrj\ZYPrjo3\venv\Scripts\python.exe E|
* random(): 8.3640445862936533

% randint(1,108): 10
- 2 uniform(1.0,3.0): 2.8170684439833344
~ & choice([1,2,3,4,5]): 2

]

sample([1,2,3,4,51,3): [5, 2, 4]
sample([1,2,3,4,5],5): [4, 2, 5, 1, 3]
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